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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over preventief fouilleren (ingezonden 11 maart 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 4 april 
2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Preventief fouilleren op de schop»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de burgemeester van Utrecht dat het huidige systeem 
van preventief fouilleren op de schop moet, dat het middel te ingrijpend is en 
dat de enorme politie-inzet niet in verhouding staat tot het effect? Deelt u ook 
de mening van de burgemeester dat, om meer succes te boeken, agenten 
onder toeziend oog van een rechter-commissaris selectief iemands kleren 
zouden moeten doorzoeken? Zo ja, hoe gaat u verbeteringen in het systeem 
van preventief fouilleren aanbrengen? Zo nee, waarom niet en welke 
opvattingen van de burgemeester precies deelt u niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de burgemeester dat met de huidige wijze van 
preventief fouilleren de privacy van veel onschuldige burgers wordt 
geschonden? Zo ja, wat zegt dat over deze huidige wijze? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Wat vindt u van het voorstel om over te gaan op een systeem waarbij zonder 
aankondiging in de aangewezen gebieden gefouilleerd wordt en waarbij 
agenten selectief te werk te gaan, ter plekke gecontroleerd door een 
rechter-commissaris? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat door middel van effectieve en specifieke training met 
goede leiding ter plekke agenten op een professionelere manier in staat 
zullen zijn preventief te fouilleren? Zo ja, hoe gaat u hiervoor zorgen? Zo nee, 
waarom niet? 

1 Telegraaf, 8 maart 2013
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Vraag 6
Hoe verhouden bovenstaande voorstellen zich tot het bij de Staten-Generaal 
aanhangige wetsvoorstel verruiming fouilleerbevoegdheden (Kamerstuk 
33 112)? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de minister van Veiligheid en Justitie over preventief 
fouilleren (ingezonden 11 maart 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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